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Tárgy: Módosító javaslat „A Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat 2026. évi 

költségvetéséről szóló önkormányzati rendeletének megalkotása” tárgyú előterjesztéshez 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A Képviselő-testület a 2026. február 26-i ülésén tárgyalja „A Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki 

Önkormányzat 2026. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendeletének megalkotása” tárgyú 

előterjesztést. Az előterjesztéshez az alábbi módosító javaslatot terjesztem elő. 

 

Annak ellenére, hogy számos vaddisznót altattak halálba az elmúlt hónapokban, még mindig jelentős 

létszámú vaddisznó tartja stresszben a Hegyvidéken lakókat. Tavaly képviselőtársam javasolta, hogy az 

önkormányzat 51 millió forinttal – a tavalyi közbeszerzési bírságokkal megegyező összeggel –

támogassa a kerületi lakókat vadbiztos kerítés építésében, hogy magukat, háziállataikat, és tulajdonukat 

meg tudják védeni. 

Örülök, hogy ez a javaslat meghallgatásra talált és a megfelelő címsor bekerült a költségvetésbe. A 

probléma azonban az, hogy ez az előterjesztés nem 51 milliót, hanem 5 millió forintot szán erre a 

feladatra, ami szinte semmire nem elég, eltekintve attól, hogy létrejött a címsor. Javaslatom ennek a 

problémának a megoldását szolgálja.  

 

Az előterjesztés a 2026-os évben a tervezet szerint a parkolás dologi kiadásait jelentős összeggel, 173,8 

millió forinttal emelné. A korábbi ígéretekkel szemben a költségek csökkentése nem látszik. Javaslom 

ezért ebből az összegből az 46 millió forint átcsoportosítását a lakossági vadkerítés pályázathoz.  

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet módosító javaslatom támogatására és az abban szereplő határozati 

javaslat elfogadására. 

 

Határozati javaslat: 

A Képviselő-testület A Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat 2026. évi 

költségvetéséről szóló önkormányzati rendeletének megalkotásáról szóló előterjesztést az alábbiak 

szerint módosítja: 

 

A 3300-00 „Parkolás üzemeltetés” kiadási előirányzata 46.000 ezer forinttal csökken, az 6501-00 

„Lakossági pályázat – vaddisznó biztos kerítés” kiadási előirányzata 46.000 ezer forinttal nő. 

 

(A döntéshozatal módja: minősített többség) 

 

Budapest Hegyvidék, 2026. február 24. 

 

Dr. Péchy László s. k. 

képviselő 
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